КАК МЕНЯЕТСЯ жизнь женщины С РОЖДЕНИЕМ ЛЕТЕЙ

Тропический уголок

Шанс убежать от шума мегаполиса на курорт Iniala Beach House.

Текст: Марк Смирнов

ажется, чем дальше улетаешь, тем интереснее становится путешествие. Поэтому один из следующих отпусков посвятите Таиланду, а именно острову Пхукет, который в последние годы все активнее осваивается туристами из России. Настоящий тропический рай с вечноцветущими растениями и уникальной культурой удивляет уже в первые часы поездки. И во многом положительное впечатление от отдыха остается благодаря местным отелям, среди которых — Iniala Beach House с удивительной историей.

В 2004 году на месте курорта располагался дом предпринимателя Марка Вейнгарда, который был разрушен цунами. Тогда отельер принял решение, что на его месте поя-



вится новый проект, который будет встречать гостей. Так и случилось: теперь Iniala Beach House, который недавно пополнился двумя резиденциями Pool Residences с просторными террасами на крыше с бассейнами, а также рестораном Aulis Phuket, в котором за кухню отвечает

шеф-повар Саймон Роган, встречает гостей круглый год и предлагает действительно разнообразный отдых.

Постояльцы вилл могут ни о чем не заботиться: спа-специалисты порадуют расслабляющим массажем, а личный батлер поможет в организации путешествия по острову и за его пределами. Нельзя упустить возможность увидеть величественную статую Большого Будды и храм Ват Чалонг и подняться на гору обезьян и смотровую площадку Khao Rang. Стоит также заглянуть в тигриный зоопарк и слоновий заповедник, где помогают животным и рассказывают, почему их нельзя использовать в развлекательных целях, и в тематический парк Phuket FantaSea, раскрывающий мифы Таиланда.



116 Forbes Woman